
سپاهان اصفهان بعد از ناکامی در لیگ‌برتر و جام‌حذفی با امیر 

قلعه‌نویی، در لیگ قهرمانان آسیا هم با محرم نویدکیا نتایج 

خوبی نگرفت و در مرحله گروهی حذف شد. حالا سوالات 

زیادی مطرح شده است، از جمله اینکه آیا تیم سپاهان در آسیا 

فدای تجربه‌اندوزی محرم نویدکیا شد؟ محرمی که انتخاب 

اغلب هواداران این تیم بود و چون سپاهانی‌ها او را دوست 

دارند فضا به دیگر مربیان برای فعالیت در اصفهان به آنها 

داده نمی‌شود؟ شاید نویدکیا شخصا هیچ دخل و تصرفی در 

انتخاب‌های باشگاه سپاهان نداشته و ندارد ولی محبوبیت 

او بهانه‌ای است تا خیلی‌ها برای میدان ندادن به مربیان 

غیراصفهانی از آن استفاده کنند. اینکه این انتخاب چقدر 

درست بود و اینکه ساکت چقدر در این انتخاب نقش مثبت یا 

منفی دارد، موردی است که اذهان بسیاری از اهالی فوتبال را 

به خود مشغول کرده است. سعی کردیم در این گزارش انتخاب 

ساکت و مربیگری محرم نویدکیا را با کمک برخی پیشکسوتان 

فوتبال اصفهان به چالش بکشیم. 

چرا نویدکیا انتخاب شد؟
محرم نویدکیا که پسر سپاهان به حساب می‌آید، محبوب 

اصفهانی‌هاست. سال‌هاست هواداران این تیم خواهان 

مربیگری او هستند. هنوز جای پای امیر قلعه‌نویی خشک 

نشده بود که آوازه آمدن او و هادی عقیلی مطرح شد. با این حال 

جدایی قلعه‌نویی ربطی به مربیگری او ندارد، چراکه هرساله اسم 

محرم به‌عنوان سرمربی سپاهان مطرح می‌شود ولی تاکنون این 

قدرت را نداشت تا او را به‌عنوان سرمربی معرفی کنند. حالا اما 

شرایطی فراهم شد تا محرم بی‌هیچ کارنامه‌ای بیاید و سکاندار 

هدایت تیمی شود که سال‌هاست در کورس قهرمانی است و 

حضور پررنگی در مسابقات آسیایی دارد. 

سیدمهدی سیدصالحی موافق انتخاب محرم است. مهاجم 

پیشین سپاهان در این خصوص به »فرهیختگان« می‌گوید: 

»اینکه به جوان‌ها میدان می‌دهند نشان‌دهنده اتفاق خوبی 

است. مگر مربیان باتجربه چه کاری در لیگ کردند که حالا 

تازه‌واردها نتوانند. در لیگ برتر ما مربی تیم می‌اندازد، سال 

بعد دوباره تیم می‌گیرد. مربی اخراج می‌شود هفته بعد دوباره 

تیم دارد. پس براساس توانایی و شایسته‌سالاری به مربیان 

تیم نمی‌دهند. درمورد بازیکنان هم همین است. محرم در 

بازی‌های بزرگ تجربه به دست می‌آورد. قرار نیست نویدکیا در 

سن 60سالگی سرمربی شود. وقتی فوتبال ما حرفه‌ای بودنش 

به شماره است مدیریت است که مهم است و می‌تواند فوتبال را 

نجات دهد. امکانات سخت‌افزاری که نداریم پس باید به امثال 

محرم و مجیدی اعتماد کنند. مگر جواد نکونام سرمربی جایی 

بود که سرمربی لیگ برتر شد. نیاز است فرصت دهند تا مربی 

در این راه پوست بیندازد. وقتی خارجی‌ها با مدیریت ضعیف 

تبدیل به ضرر می‌شوند پس حداقل باید به داخلی‌ها اعتماد 

و از آنها استفاده کنیم. خارجی‌ها که جز هزینه چیزی ندارند، 

پس روی داخلی‌ها سرمایه‌گذاری کنیم.«

افشین حاجی‌پور دیگر بازیکن اسبق زردپوشان هم موافق 

این انتخاب است ولی مدعی است محرم باید راه درازی را طی 

می‌کرد تا به این مرحله می‌رسید. او می‌گوید: »سپاهان چندین 

سال جزء تیم‌های خوب ایران بوده و همیشه مدعی و حرفه‌ای 

است امکانات خوبی داشته و به راحتی می‌تواند با مربیان 

بزرگ نتیجه بگیرد. اعتقاد من این است این تیم مربی بزرگ 

می‌خواهد. مثل امیر قلعه‌نویی که خوب کار کرد. محرم نویدکیا 

هم نام بزرگی دارد و میوه این باغ است اما نیاز به زمان دارد تا 

خود را اثبات کند و در عالم مربیگری جا بیفتد.«

ساکت محرم را قربانی کرده است؟
محمدرضا ساکت بعد از چند ده مدیریت کار کشته‌شده و 

چم‌وخم مدیریت در فوتبال را خوب می‌داند. او در بدو ورود 

دست روی محرم نویدکیا گذاشت. چون می‌خواهد به کمک 

این مربی هم فشار هواداران را کم کند، هم پدیده‌ای نوظهور در 

عرصه مربیگری ارائه دهد. اگر موفق شود که به فوتبال خدمت 

کرده و دستاوردی دیگر برای او محسوب می‌شود و اگر موفق 

نشود مانعی بزرگ به نام نویدکیا را از سر راه برداشته و دیگر 

می‌تواند از این جای کار به بعد راه تازه‌ای رفته و انتخاب‌های 

شخصی خود را داشته باشد.« 

حاجی‌پور در این‌باره می‌گوید: »من فکر می‌کنم ساکت به 

خاطر سابقه مدیریتی که دارد خیلی باتجربه‌تر از این است که 

بخواهد از محرم سوءاستفاده کند. من نمی‌گویم محرم بد یا 

ناکاربلد است ولی معتقدم بی‌تجربه است. انتخاب ساکت که 

شاید انتخاب ساکت نبود بلکه انتخاب مجموعه ورزشی‌های 

اصفهان بود، سرمایه‌گذاری روی نویدکیاست. به نظر می‌رسد 

آنها روی محرم سرمایه‌گذاری کردند تا بعد‌ها جواب بدهد. اما 

راه را اشتباه رفتند. می‌توانستند مربی بزرگ بیاورند و محرم 

کنارش کار کند و برای سال‌های بعد آماده شود.«

سیدصالحی اما فکر می‌کند ساکت پشت این انتخاب 

برنامه در سر دارد و می‌گوید: »ساکت مدیر با کارنامه‌ای 

است، در شرایط سخت خودش را نشان داده است. 

من مدیریت او را از نزدیک دیدم. این باشگاه در زمان 

او حرفه‌ای شد و همه امکاناتی که امروز دارد حاصل 

پایه‌ریزی‌های او در سال‌های قبل است. 

انتخاب او درست بوده است چراکه 

از یک جایی باید به مربیان جوان 

اعتماد شود تا بتوانند در تیم‌های 

بزرگ کار کنند. ابراهیم صادقی 

فصل قبل در شرایطی مسئولیت 

تیم فوتبال سایپا را پذیرفت که 

تفکر باشگاه قهرمانی نبود بلکه 

بازیکن‌سازی بود. از این‌رو از این 

مربی حمایت کرد. کارنامه ساکت 

نشان‌دهنده عملکردش است. 

اگر نویدکیا را آورده فکری پشت 

این قضیه بوده و تفکری بلندمدت 

پشت انتخاب اوست. محرم با مربیان 

بزرگ کار کرده است. قبول دارم لازم 

است مربیان و همکاران بزرگ داشته 

باشد اما قطعا او می‌تواند مدیریتی را 

که در زمان فوتبالش داشت، در قالب 

مربی به تیم تزریق کند.« 

لیگ قهرمانان فدای 
تجربه‌اندوزی نویدکیا

تیم سپاهان در بازی‌های لیگ 

قهرمانان آسیا در حد نام خود ظاهر 

نشد. شکست‌های پی‌درپی و عدم 

نتیجه‌گیری به شکلی است که به 

نظر می‌رسد لیگ قهرمانان آسیا 

به محفلی برای آزمون و خطای 

نویدکیا بدل شده است. این مربی 

نگاه قهرمانانه و زیاده‌خواهی به 

مسابقات ندارد و شاید حق داشته باشد ولی می‌توان گفت 

که لیگ قهرمانان را درست یا غلط فدای تجربه‌اندوزی خود 

کرده است. 

سیدصالحی معتقد است نویدکیا تیمش را 

نمی‌شناسد، از این‌رو چه بهتر که این مربی در چنین 

میدان بزرگی به شناخت برسد. او ادامه می‌دهد: 

»من فکر می‌کنم محرم بازیکنان را در این مسابقات 

محک می‌زند تا بداند کدام بازیکنان می‌توانند در 

سیستمش کارایی داشته باشند. محرم دیر به 

بازی‌های آسیایی اضافه شد، از این‌رو این 

چند بازی برای محک زدن بازیکنان بود تا 

بخواهد در ادامه و در لیگ از آنها استفاده 

کند. با تغییراتی که در این سه بازی در 

همه خطوط تیمش داد کاملا مشخص 

بود که می‌خواهد تفکراتش را به تیم القا 

کند. از طرفی محرم در چند بازی که 

در لیگ قهرمانان انجام داد، نشان داد 

اولویت اصلی‌اش تیم سپاهان است. 

از این‌رو به اسم بازیکن کار ندارد بلکه 

به‌دنبال نفراتی است که به کار تیمش 

بیاید. او بازیکنان را مقابل تیم‌های 

بزرگ محک زد و در آینده می‌داند با 

چه ترکیبی و از چه بازیکنی استفاده 

کند. کدام بازیکن مسابقه است و 

کدام بازیکن تمرین است. درنتیجه 

چنین بازی‌های بزرگی خوب بود تا بار 

تیم و بازیکنانش را بشناسد.« 

حاجی‌پور فقط به مسابقات آسیایی به شکل 

تک‌بعدی نگاه نمی‌کند. او می‌گوید: »دنیای 

بازیگری با دنیای مربیگری تفاوت دارد. شرایط 

فرق کرده است. محرم باید ابتدا به‌عنوان دستیار 

کار می‌کرد تا مثل خیلی‌ها به تجربه لازم برای 

حضور در چنین میدان بزرگی می‌رسید. مربیانی 

مثل محمود فکری یا جواد نکونام همین راه را رفتند 

و حالا زمان آن بود تا سرمربی لیگ برتری موفقی 

باشند. محرم هم باید پروسه تجربه‌اندوزی را طی 

می‌کرد. مدیران سپاهان اگر می‌خواستند در این 

مسابقات به نتیجه بهتری برسند باید برای محرم 

شرایطی فراهم می‌کردند تا به‌عنوان دستیار کنار مربیان بزرگ 

و با تجربه کار کند و آن وقت از یک مربی باتجربه سود ببرند.«

چه آینده‌ای در انتظار سپاهان است؟
سپاهان که تا ماه قبل مدعی همه جام‌ها بود و در لیگ قهرمانان 

هم ادعا داشت با ناکامی امیر قلعه‌نویی به نویدکیا رسید. حال 

این مربی و تیمش مرموزترین تیم لیگ به حساب می‌آیند. 

حدس اینکه چه سرنوشتی درانتظار سپاهان و سرمربی یک‌دنده 

و جوانش است، ممکن نیست. این مربی موافقان و مخالفانی 

دارد که بدون‌شک همگی راه سختی را برایش پیش‌بینی 

می‌کنند؛ راهی که می‌تواند به نابودی سپاهان بینجامد و 

نویدکیا را به مهره‌ای سوخته تبدیل کند یا این تیم را به اوج 

برگردانده و لیگ برتر را صاحب پدیده‌ای جدید کند.« 

حاجی‌پور که سه سال با پیراهن سپاهان روزهای پرفراز و نشیبی 

را گذرانده، می‌گوید: »من فکر می‌کنم صبر و تحمل هوادار و 

مدیران در فوتبال ایران کم است. نه مسئولان انتطار می‌کشند 

و نه هوادارها به این فرهنگ رسیده‌اند که باید به مربی زمان 

دهیم. اگر به مربیان فرصت ندهیم گردونه مربیان تکراری لیگ 

برتر که هرساله در همین تیم‌ها می‌چرخند، عوض نمی‌شود. 

اگر فرصت ندهیم چطور جوانانی مثل منصوریان و مجیدی 

آبدیده شده و چطور یک اسطوره بتواند نتیجه بگیرد؟ صبر 

هوادار و مسئول آنقدر نیست که به امثال محرم فرصت دهند 

تا ببینند او این قابلیت را دارد و آیا می‌تواند نتیجه بگیرد یا نه؟«

سیدصالحی که همزمان با مدیریت ساکت وارد باشگاه سپاهان 

شد فکر می‌کند مدیرعامل باشگاه سپاهان نویدکیا را انتخاب 

کرده تا به این باشگاه فرصت خلق یک مربی جدید دهد و قرار 

است در این راه صبوری کند. او می‌گوید: »محرم با سپاهان 

قرارداد سه‌ساله بسته است. با این حال فقط حمایت ساکت 

و تلاش نویدکیا کافی نیست. بازیکنان این تیم باید تلاش 

خود را بیشتر کنند. آنها در فوتبال ایران شناخته شدند و باید 

عملکردشان به اندازه اسم‌شان باشد. مدیرعامل این تیم که 

با سپاهان موفق بوده است ساختار را به‌هم ریخت. درنتیجه 

تصمیم گرفت از محرم استفاده کند. او قدیمی بود و بهترین 

گزینه برای تصدی این پست به حساب می‌آمد. از این‌رو به 

حمایت مدیریت نیاز دارد. نباید اتفاقی که در استقلال برای 

فرهاد مجیدی رخ داد در سپاهان رخ دهد. هرچند معتقدم 

ساکت با کارنامه‌اش نشان داده است چه تفکراتی دارد، درحالی 

که مدیران استقلال هیچ عملکرد و کارنامه‌ای ندارند.«
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@ورزش f a r h i k h t e g a n d a i l y

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ آیا نویدکیا انتخاب مناسبی برای سپاهان بوده است؟

لیگ قهرمانان؛ تدارکاتی برای لیگ برتر!

نیلوفر مژدهی
 روزنامه‌نگار

برگزاری لیگ کشتی در کشور هم به یکی از آن اقدامات پیچیده 

و عجیب‌وغریب در ورزش کشور تبدیل شده است که مشخص 

نیست درنهایت چه سرنوشتی در انتظارش است. از یک‌طرف 

کشتی‌گیران کشور به‌دلیل تعطیلی رقابت‌های لیگ و نداشتن 

قرارداد ورزشی با تیم‌هایشان هیچ منبع درآمدی ندارند و همین 

موضوع آنها را به یک چالش مالی کشانده که باعث شده در 

چندماه گذشته بارها به این موضوع معترض شوند و از مسئولان 

فدراسیون بخواهند اقداماتی را برای دریافت مجوز برگزاری 

رقابت‌های لیگ برتر کشتی انجام دهند.

از طرف دیگر ستاد مبارزه با کرونا در ورزش در جلساتی که با 

مسئولان فدراسیون کشتی برگزار کرد برای تشکیل اردوهای 

ملی آن هم با شرایطی خاص و روزهای محدود موافقت خود 

را اعلام کرد و حاضر نشد برای برگزاری لیگ کشتی مجوزی 

صادر کند تا این موضوع به چالشی میان فدراسیون کشتی و 

ستاد مبارزه با کرونا در ورزش تبدیل شود.

رشته‌های جدید مجاز اعلام شد؛
خبری از کشتی نبود

دیروز ستاد مبارزه با کرونا در ورزش درخصوص ورزش‌های 

رشته‌های مختلف و آغاز فعالیت‌هایشان جلسه‌ای ترتیب داد و 

براساس شرایط رشته‌ها، مجوز برگزاری اردو یا مسابقه داده شد 

که در این بین رشته‌هایی مثل اسکواش، تکواندو، سوارکاری، 

بدمینتون، پاراگلایدر و... توانستند برای شروع اردو یا مسابقات 

ورزشی‌شان مجوزهای لازم را دریافت کنند اما در این بین خبری از 

ورزش کشتی نبود.اما این موضوع وقتی جالب می‌شود که بدانیم 

روز یکشنبه فدراسیون کشتی برنامه دور رفت رقابت‌های خود را 

روی سایت فدراسیون قرار داد و این در شرایطی است که هنوز ستاد 

مبارزه با کرونا در ورزش موافقتی با برگزاری این بازی‌ها نکرده است.

دور زدن ستاد مبارزه با کرونا در ورزش؟
سوال این است که فدراسیون کشتی با کدام مجوز و اراده 

تصمیم خود را برای برگزاری رقابت‌های لیگ آزاد و فرنگی 

گرفته است؟ پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد ظاهرا 

مسئولان فدراسیون کشتی وقتی برای دریافت مجوز از ستاد 

مبارزه با کرونا در ورزش ناامید می‌شوند تصمیم می‌گیرند 

به‌جای چشمه، راهی سرچشمه شوند و به همین جهت مذاکرات 

خود را با وزارت بهداشت و درمان آغاز کردند که شاید بتوانند 

از این طریق رقابت‌های لیگ خود را برگزار کنند. ظاهرا این 

نشست‌ها و مذاکرات درنهایت جواب داده و با پروتکل‌های 

پیشنهادی فدراسیون کشتی و اعلام برگزاری رقابت‌های لیگ 

به‌صورت متمرکز درنهایت مسئولان وزارت بهداشت و درمان 

حاضر می‌شوند برای برگزاری رقابت‌های لیگ برتر کشتی 

مجوزهای لازم را صادر کنند.

مسئول ستاد مبارزه با کرونا در ورزش: هنوز 
تصمیمی نگرفته‌ایم!

برای اینکه این موضوع را از طریق ستاد مبارزه با کرونا در 

ورزش پیگیری کنیم تصمیم گرفتیم با یکی از اعضای این ستاد 

تماس گرفته و موضوع برگزاری لیگ کشتی به‌صورت متمرکز را 

پیگیری کنیم. این فرد که اصرار داشت نامش فاش نشود در این 

خصوص به »فرهیختگان« گفت: »برگزاری متمرکز رقابت‌های 

لیگ کشتی و رشته‌های دیگر ورزش را نه تایید می‌کنم و نه 

تکذیب! ما درحال بحث و بررسی این موضوع در ستاد مبارزه با 

کرونا در ورزش هستیم و اگر به نتیجه برسیم قطعا آن را به‌صورت 

رسمی اعلام می‌کنیم.« به‌نظر می‌رسد با صدور مجوز ازسوی 

وزارت بهداشت و درمان به فدراسیون کشتی حالا ستاد مبارزه 

با کرونا در ورزش با چالشی جدی مواجه شده است. از یک‌سو 

عدم صدور مجوز و برگزاری لیگ کشتی به‌معنای از بین رفتن 

قدرت این ستاد در تصمیم‌گیری‌ها می‌شود و ازسوی دیگر 

آنها دل‌شان نمی‌خواهد با صدور مجوز در اتفاقات احتمالی 

آینده شریک باشند.

سخنگوی فدراسیون کشتی: ما هم 
می‌توانیم مثل بقیه لیگ را برگزار کنیم

محمدابراهیم امامی، سخنگوی فدراسیون کشتی یکی از 

نفراتی بود که با او تماس گرفتیم تا درخصوص شرایط برگزاری 

لیگ و اتفاقات رخ‌داده در این مدت همکلام شویم. امامی 

درخصوص برگزاری لیگ کشتی بدون مجوز ستاد مبارزه با 

کرونا در ورزش گفت: »ما از وزارت بهداشت و درمان مجوزی 

در دست داریم که نشان می‌دهد می‌توانیم لیگ کشتی را 

بدون تماشاگر و با رعایت پروتکل‌های بهداشتی برگزار کنیم. 

اما اینکه مجوز را چه مرجعی صادر کرده اصلا مهم نیست چون 

ستاد مبارزه با کرونا در ورزش هم زیرمجموعه وزارت بهداشت و 

درمان است و اعضایش با هم یکی هستند. بهتر است به این 

مسائل دامن نزنید چون واقعا وجود خارجی ندارد.«

او در ادامه درخصوص پروتکل‎های درنظر گرفته‌شده برای این 

رقابت‌ها خاطرنشان کرد: »قرار است پیش از حضور در وزن‌کشی 

تمام کشتی‌گیران، مربیان و اعضای تیم‌ها با تست PCR در 

محل برگزاری بازی‌ها حاضر شوند و بعد از آن تا انتهای دور رفت 

رقابت‌ها هیچ‌کس حق خروج از محل برگزاری بازی‌ها را ندارد. 

ضمن اینکه برای غذاخوری‌ها و سالن تمرینات هم شرایطی 

را درنظر گرفته‌ایم و به غیر از 2 فرد کشتی‌گیر فاصله‌های 

اجتماعی برای تمام افراد حاضر در رقابت‌ها، حتی داوران یک 

الزام است.« امامی در خاتمه خاطرنشان کرد: »همان‌طور که در 

آمریکا لیگ کشتی با حضور قهرمانان جهان بدون کوچک‌ترین 

مشکلی برگزار شد و در ارمنستان هم این اتفاق افتاد، ما هم 

می‌توانیم بدون اتفاق تلخی رقابت‌هایمان را برگزار کنیم چراکه 

نمی‌شود کشتی که ورزش اول این مملکت است را تعطیل کرد. 

البته برای ما هم سامت ورزشکاران و کادر تیم‌ها در اولویت 

است و مطمئن باشید با کوچک‌ترین احساس خطری، تصمیم 

جدیدی برای ادامه رقابت‌ها می‌گیریم.«

  گزارش

گزارش »فرهیختگان« از شروع عجیب‌وغریب لیگ کشتی

وزارت بهداشت مجوز گرفتند! ونا مجوز نداد، از  ستاد کر
سخنگوی فدراسیون: همه تست می‌دهند و تا پایان دور رفت قرنطینه می‌شوند

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار
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آگهی تغییرات شرکت بازرگانی بین‌المللی پارس معدن کارون با مسئولیت محدود 
به شماره ثبت 273247 و شناسه ملی 10103050685 به استناد صورتجلسه 
هیات‌مدیره مورخ 1399/05/20 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: خانم سوسن فضیلی به 
شماره ملی 1754516742 به سمت رئیس هیات‌مدیره آقای مسلم عطارزاده به شماره 
ملی 1881666662 به سمت عضو هیات‌مدیره و مدیرعامل تعیین گردیدند. کلیه اسناد 
و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها و عقود اسلامی با 

امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )994894(

آگهی تغییرات شرکت نسیم اطلس تجارت با مسئولیت محدود به شماره 

ثبت 489437 و شناسه ملی 14005729226 به استناد صورتجلسه 

مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1399/06/10 تصمیمات 

ذیل اتخاذ شد: خانم سارا افشاری به شماره ملی 0010827315 به‌عنوان 

مدیرعامل برای مدت نا محدود انتخاب گردید.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )994893(

آگهی تغییرات شرکت آسان رهان شایان با مسئولیت محدود به شماره ثبت 556826 و 

شناسه ملی 10190064060 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 

1399/04/03 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: شعبه داخلی شرکت در استان البرز شهرستان 

کرج به آدرس: استان البرز شهرستان کرج، گلشهر، خیابان گلستان سوم، بلوار پونه شرقی، 

پلاک 3، ساختمان سهند، طبقه پنجم، واحد هشت کدپستی 3138795465 تعیین و 

آقای مرتضی اناری به شماره ملی 5719889140 به سمت مدیر شعبه تعیین شدند. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )994897(

آگهی تغییرات شرکت ایمن‌سازان آدیش با مسئولیت محدود به شماره ثبت 418145 
و شناسه ملی 10320698995 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده 
مورخ 1399/05/06 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت به آدرس: استان تهران 
- منطقه 14، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، محله جمالزاده، کوچه شهید 
محسن فرخنده‌فال، کوچه شهید محمدمهدی جنتی، پلاک -24، طبقه دوم، واحد 
3 کدپستی 1418913934 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )994899(

آگهی تغییرات شرکت آسان رهان شایان با مسئولیت محدود به شماره ثبت 

556826 و شناسه ملی 10190064060 به استناد صورتجلسه مجمع 

عمومی فوق‌العاده مورخ 1399/04/02 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: تعداد 

اعضای هیات‌مدیره از4 نفر به 5 نفر افزایش یافت و ماده مربوطه اساسنامه 

اصلاح گردید. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )994898(

آگهی تغییرات شرکت مهندسی و پزشکی نوین‌گستر امروز با مسئولیت 

محدود به شماره ثبت 170235 و شناسه ملی 10102127144 به استناد 

صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1399/06/12 تصمیمات ذیل 

اتخاذ شد: تعداد اعضای هیات‌مدیره از 2 نفر به 3 نفر افزایش یافت و ماده 

مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )994900(


